

---

" આપણું ભાદરણ - આગવું ભાદરણ - અદકું ભાદરણ "

---

જુનું



નવું



આપ સૌના સાથ અને સહકાર અને વડીલોનાકિંમતી માર્ગદર્શન તેમજ આશીર્વાદથી ભાદરણ ચમરડા ભાગોળ વિસ્તારને વધુ સુવિધાથી સુસજ્જ કરવાનો એક વિચાર કોઈ શુભ વ્યક્તિઓના મનમાં ઉદભવ્યો અને તેને સાર્થક કરવા પ્રયત્ન કર્યો. સારા કાર્યમાં સૌનો સાથ મળે તે સ્વાભાવિક છે.

ભાદરણમાં અદ્યતન આધુનિક સુવિધાઓથી સજ્જ એક એસ.ટી. બસ સ્ટેંડ આકર્ષક રહ્યું હતું તેનું કામ પૂર્ણ થવાની તૈયારીમાં હતું ત્યારે તેનું ભાંગુણા વિસ્તારનું પણ રીનોવેશન થાય તથા ચોમાસાના પાણીનો યોગ્ય નીકાલ થાય તેવી ગટર વ્યવસ્થા ઉપરાંત આ વિસ્તારભોઈટથી અદ્યતન બનાવી ભાદરણ નગરમાં પ્રવેશતાં એક આગવી છાપ ઊભી થાય તેવી સુવિધાઓ કરવાનું આયોજન વિચારવામાં આવ્યું. આ માટે લોક ભાગીદારીથી ભાદરણના નગરજનો આ કાર્યને સાકાર કરે ત્યારે જ ભાદરણની વિકાસસિદ્ધિ હાંસલ થાય છે અને તેવું જ સિદ્ધ થયું.

ભાદરણના ચમરડા ભાગોળની રોનક વધારવા સુવિધાઓથી સજ્જ કરવાનો વિચાર આવતાં તેની આર્થિક વ્યવસ્થા માટે ટહેલ નાખતાં જ ભાદરણના ખમીરવંતા નાગરિકોએ દાનનો પ્રવાહ શરૂ કર્યો. સૌએ આ શુભ કાર્યમાં યથા શક્તિ મદદ કરવાની ખાત્રી આપી આ વિકાસશ્રાવણ કાર્યમાં મદદ કરનાર સૌ દાતાઓ નાગરિકો, વડિલોનો હૃદયપૂર્વક આભાર માની ધન્યવાદ પાઠવીએ છીએ.

ભાદરણ તો ગાયકવાડી રાજ્યનું એક આદર્શ નગરવિકસતી દુનિયામાં સમયની માંગને ઓળખીને ભારતના પશ્ચીમ ખુણામાં રહેલા ભાદરણના નાગરિકોને સમયની સાથે જીવન જીવતાં આવડ્યું છે. તેના કારણે જ ભાદરણ નગરના વિકાસના રાજ માર્ગે આગળ વધ્યું છે. ભાદરણના વતનભોંંજ વિદેશમાં રહેતા વતનપ્રેમી સપુત્રોમાં ઉદારતાનો ગુણ વિવિધ સદકાર્યોમાં જોવા મળે છે. આપે છે ત્યારે ખોબે ખોબે આપે છે. આ આપવાનો સદગુણ જ તેમને વધુ સમૃદ્ધ બનાવે છે. ટુંક સમયમાં જ કામ શરૂ થયું અને પૂર્ણ પણ થયું. ખર્ચનો અહેવાલ પણ અહીં રજૂ કરવામાં આવ્યો. ભ્રમણના નાગરિકો ગામના વિકાસમાં આર્થિક સહકાર આપે છે તેવી એક છાપ વિદેશમાં વસતા ભાદરણના નાગરિકોમાં ઊભી થઈ છે જેનો લક્ષ્યમાં થનાર વિકાસ માટે જરૂર મળશે.

આ કાર્ય પૂર્ણ થયું તે માટે

**શ્રી મુકુન્દભાઈ રાવજીભાઈ પટેલ(લંડન)**

**શ્રી સૂર્યકાંતભાઈ નાનુભાઈ દેસાઈ(લંડન)** તથા અન્ય વડિલોએ સહકારથી જવાબદારી સ્વિકારેલી તે બદલ સૌનો ખુબ ખુબ આભાર.

ચમરડા ભાગોળ રીનોવેશન કમીટી

ચમરડા ભાગોળનું અનેક સુવિધા યુક્ત નયનરમ્ય રીનોવેશન કરવા ચમરડા ભાગોળ રીનોવેશન કમીટીની રચના કરવામાં આવી હતી. તેમાં

(૧) મુકુન્દભાઈ રાવજીભાઈ પટેલ ( ૨) સૂર્યકાંત નાનુભાઈ દેસાઈ(૩) સંજયભાઈ શંભુભાઈ પટેલ

(૪) સૂર્યકાંત ભાઈ હરીહરભાઈ પટેલ(૫) જયંતીભાઈ ગોરધનભાઈ પટેલ (જલારામ પાન સેન્ટર)

નિમાચેલા.

સદર કમીટી સમક્ષ નીચેની વિગતો રજૂ કરી મંજૂર કરવામાં આવેલી

(૧) લોક ભાગીદારી દ્વારા તે વખતે દાનમાં રૂપિઆ ૭૬,૦૦૦/- અંકે રૂપિઆ એક લાખ છોતેર હજાર મળેલા

અને ત્યાર બાદ દાનન પ્રવાહ ચાલુ હતો.(૨) અંદાજી ૪૪૦૦ ચોરસ ફુટનું બાંધકામનો ખર્ચ(૩) પાઈપ

લાઈન તથા અન્ય ખર્ચ અંદાજીત રૂપિઆ ૫૦૦૦/- અંકે રૂપિઆ પચીસ હજાર પુર(૪) અન્ય જે કાંઈ ખર્ચ

થશે તે કામ પૂર્ણ થયે સંપૂર્ણ હિસાબ વિગતવાર રજુ કરવામાં આવશે.

સદર કાર્યમાંસહકાર આપનાર

( ૧) બીમલભાઈ શશીકાંત પટેલ ( ૨) મહેન્દ્રભાઈ રામભાઈ પટેલ (મયાભાઈ) (૩) નરેન્દ્રભાઈ,  
શ્રી ગીતા પ્રિન્ટિંગ પ્રેસ. ( ૪) ભદ્ર સ્ટુડિઓ-ફોટોગ્રાફસ તથા પેપર વર્ક્સ ( ૫) બીપીનભાઈ  
ડાહ્યાભાઈ પારેખ, (લાલુ) (૬) શશીકાંતભાઈ ખુશાલભાઈ પટેલ ( ૭) સમગ્ર કાર્યમાં કંસલ્ટીંગ  
એજીનીઅર તરીકે શ્રી સુર્યકાંતભાઈ હરીહરભઈ પટેલ

આ ઉપરાંત અન્ય સેવાભાવી નાગરીકો જેમનો સાક્ષીહકાર અને માર્ગદર્શન મળતાં રહેલ તે સૌને આભાર  
સહ ધન્યવાદ.ભાદરણ મારા માટે શું કરશે તે ન વિચારતા. હું ભાદરણ માટે શું કરી શકું તેવી ભાવના રાખી  
વિકાસના આવા શુભ કાર્યોમાં આપ કાર્યકરોની સાથે રહેશો., ખભે ખભા મીલાવી વિકાસનાં કાર્યોને વેગ મળે  
તેવી ભાવનાથી.આ યોજના પૂર્ણ થઈ અને તેના ખર્ચનો અહેવાલ અહીં રજુ કરવામાં આવ્યો છે.

.....

**આપણું ભાદરણ – આગવું ભાદરણ**

કાર્યકર્તાઓને ભાદરણની વ્યક્તિઓએ હૃદયથી અને ભાવનાથી સાથ અને સંપત્તીની જે ભેટ આપી, ગામનું  
ગૌરવ વધારવા અમને નિમિત્ત કર્યા તે બદલ અમે ગામ વાસીઓનો ખૂબ ખૂબ આભાર માનીએ છીએ. આશા  
છે કે ભવિષ્યમાં, આપના સૌની એક સંપભક્ષીમભાવના ભર્યા વ્યક્તિગત અગર સામુહિક આર્થિક સહકારથી  
ગામને ઉજ્જવળ બનાવવા અમે કોશિષ કરીશું.

**સુર્યકાંત નાનુભાઈ દેસાઈ**

**મુકુન્દભાઈ રાવજીભાઈ પટેલ**

તારીખ ૬/૫/૨૦૦૭., લંડન.

કીર્તિકુમાર રમણલાલ ધનજીભાઈ પટેલ. બી.બી.એસ.

**www.bhadran.com**